11Iro

HWmsa: Pamupm
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.05.2013 23:33:35

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.05.2013 10:24:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278340/answer/278355




Bpsig nu ogHO CBSI3aHO C APYTMM. Bac Hago CMOTPETh 0YHO - Ha IIPpeaMeT XUPYPruieckoro
BMEIIaTENbCTBA 0 06enM mo3unusiM. Hago coenaTs ciepMorpaMMy U MPHUIITUTE HOTO OTOBOTO
YjieHa B 9PEKIUHU B 2X IIPOEKIHSIX.



